
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra 

fontos emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!

cassandraprogram.infocassandraprogram.info
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TÁMOGATÁS FELIRATKOZÁS

TÁMOGASD A MUNKÁNKAT
Dönts helyesen!

IRATKOZZ FEL
Ajánld másoknak is!
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HOLNAPUTÁN                    2024/4 
a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!
                         

ITT KÖVESS MINKET

Kihívások kora

A technológiai civilizáció XX. század közepe óta tartó robbanásszerű fejlődését az olcsó, nagy energia- 
sűrűségű és eddig szinte korlátlan mennyiségben rendelkezésre álló fosszilis energiahordozók tették le-
hetővé. A globális gazdaság folytonos növekedésének ideája azonban napjainkra beleütközött a bolygónk 
véges erőforrásaiból adódó korlátokba.

Így a fejlődés válságok – környezeti, gazdasági, egészségügyi, biztonsági és energia válság – sorozatához 
vezetett, amelyek egymást erősítő hatásainak a kezelése napról napra növekvő kihívást jelent. Az em-
beriség jelentős része továbbra is a folytonos technológiai fejlődés által látja megoldhatónak ezeket a 
válságokat, ennek azonban korlátot szab a természeti erőforrások véges volta, valamint a bányászatukhoz  
és feldolgozásukhoz szükséges növekvő energiaigény biztosítása.

A jelenlegi pénzügyi-gazdasági-termelési gyakorlatok további folytatása a modern ipari civilizáció tár-
sadalmi, politikai és gazdasági intézményrendszereinek működőképességét veszélyezteti. Ezek nélkül 
azonban az alapvető emberi szükségletek (víz, élelem, energia, egészség, biztonság stb.) sem lesznek  
garantálhatók.

A konferencia sorozat célja 

A fent vázolt problémákkal történő széleskörű és őszinte szembenézés nélkül azok eredményes kezelése 
nem képzelhető el. A természeti törvények, a sürgető idő és a rendelkezésre álló erőforrások behatárolják 
cselekvési lehetőségeinket.

A globális problémáinkra válaszul kidolgozott Fenntartható Fejlődési Célok megvalósítására történő 
törekvések mellett számolni kell azzal a növekvő valószínűségű lehetőséggel is, hogy a jelenlegi válságok 
tovább mélyülnek és újabb feszültségeket eredményeznek. Az üvegházgáz kibocsátás drasztikus  
csökkentése érdekében kidolgozott Nettó Zéró átállás megvalósítása például rengeteg erőforrást igényel  
és von el egyéb feladatoktól, ami ezáltal általános társadalmi elégedetlenséghez vezethet.

A felmerülő problémákról, elkerülhetetlen következményekről általános felvilágosításra és széleskörű  
társadalmi párbeszédre van szükség. A lehetőségeket és korlátokat is figyelembe vevő optimális döntések 
megalapozásához pedig elengedhetetlenek az adaptációval összefüggő átfogó tudományos kutatási  
programok.

Ennek a jelenleg hiányzó széleskörű párbeszédnek az alapjait kívánja letenni ez az induló konferencia  
sorozat, amely a tervek szerint évente legalább egy alkalommal megrendezésre kerül majd.

I. World Adaptation Forum 

Deep Adaptation címmel megjelentetett tanulmányában Jem Bendell professzor 2018-ban hívta fel a  
figyelmet a jelenlegi civilizációs működési modellek tarthatatlanságára és várható összeomlására 
Deep Adaptation néven nemzetközi mozgalom indult 2019-ben, amely idén ünnepli megalakulásának  
5. évfordulóját. Jem Bendell 2023-ban írt Breaking Together című könyvének magyar nyelvű megjelenésére  
a rendezvény keretében kerül sor. 

Az első World Adaptation Forum részben ebből az alkalomból kerül megrendezésre, szem előtt tartva a  
konferencia sorozat hosszútávú, alapvető céljait is. 

Deep Adaptation Five

A Deep Adaptation mozgalom alapításának ötödik évfordulóját, és Jem Bendell professzor Breaking  
Together című könyvének magyar nyelvű kiadását, egy két napos rendezvénysorozattal ünnepeljük Buda-
pesten. Április 19-én pénteken World Adaptation Forum néven konferenciasorozatot indítunk a rendszer- 
szintű kihívásokról, amelyen Bendell professzor lesz a főelőadó. Április 20-án szombaton pedig egy  
kötetlen együttlét keretében ünnepeljük a Deep Adaptation-t nemzetközi résztvevőkkel és a DA alapítóival 
közösen. Az események ingyenesek, az előadások angol nyelvűek lesznek.

Könyvajánló: Összetörve

Sorsformáló idők várnak ránk. Vajon képesek vagyunk-e kevesebb félelemmel és színleléssel, ugyanak-
kor több bátorsággal és tetterővel szembenézni velük? Ez a könyv segíthet ebben. Az Összetörve egy át-
fogó, meggyőző, ugyanakkor árnyalt érvelés arról, hogy a társadalmi összeomlás nem a jövőben ránk váró,  
hanem egy már javában zajló folyamat. A legnagyobb baj ugyanis a „meg fogjuk oldani” szemlélet nép- 
szerűségével az, hogy ellehetetleníti a párbeszédet arról, mit tehetünk annak tudatában, hogy valószínűleg 
nem leszünk képesek helyrehozni a problémát.

Könyvajánló: Mélyalkalmazkodás

Jem Bendell megalkotta a „mélyalkalmazkodás” fogalmát, annak a gondolatkörnek a leírására, amely 
elfogadja, hogy természeti és humán rendszereink összeomlása egy valós lehetőség, már a mi életünk 
folyamán. A magyar nyelven is elérhető tanulmány azokat a személyes és közösségi vonásokat tárja fel, 
amelyek segítenek az esetleges társadalmi zavarokra és összeomlásra való felkészülésben, és a folyamattal 
való együttélésben. Ennek a tanulmánynak a folytatása és kiteljesedése ez a Jem Bendell és Rupert Read 
által szerkesztett könyv, amely megismerteti az olvasót a mélyalkalmazkodás filozófiájával.

Könyvajánló: Nagy Felbomlás

A Post Carbon Institute és a Cassandra Program együttműködésének eredményeként, immáron ma-
gyar nyelven is elérhető a Welcome to the Great Unraveling című tanulmány, amely minden korábbinál 
érthetőbben, tömörebben és egyértelműbben tárja elénk, hol tart a világunk most, hogyan jutott ide, 
és mi vár ránk jó eséllyel a közel jövőben, ha továbbra is minden így folytatódik tovább. Azzal a céllal 
íródott, hogy segítsen ráébreszteni az emberekett arra, mit is jelent a Nagy Felbomlás folyamata, mit  
hordoz magában az emberi civilizációra és az egész ökoszisztémára nézve, és milyen hiteles válaszokat  
is adhatunk mi minderre. A kiadvány ingyenesen letölthető.
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